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ATA DA CENTÉSIMA SEGUNDA REUNIÃO DO COLEGIADO DOS CURSOS DE 

GRADUAÇÃO DA FACULDADE DE AGRONOMIA E MEDICINA VETERINÁRIA. 

  
Aos vinte e seis dias do mês de janeiro do ano de dois mil e dezoito, às nove horas, na sala da 
direção da faculdade, sob a presidência da professora Simone Perecmanis, realizou-se a 
centésima segunda reunião do Colegiado dos Cursos de Graduação da Faculdade de 
Agronomia e Medicina Veterinária, com a presença dos conselheiros Bryan Amorim Santana, 
Francisco Faggion, Lígia Maria Cantarino da Costa, Mireya Eugênia Valencia Perafán e Sheila 
Tavares Nascimento. Iniciada a reunião, a presidente prestou informe sobre a nova matriz de 
recursos da faculdade, a qual, além dos recursos originários da matriz, passou a ser constituída 
também, dos recursos oriundos do PDI e atividades específicas da faculdade, totalizando o 
montante de setecentos e trinta e quatro mil, quatrocentos e noventa e dois reais, para o 
presente exercício. Informou também que a Associação Nacional dos Dirigentes das 
Instituições de Ensino Superior, está analisando o decreto número 9.262/2018, que extingue 
cargos efetivos vagos e que vierem a vagar dos quadros de pessoal da administração pública 
federal, e veda a abertura de concurso público e provimento de vagas adicionais para os 
cargos que especifica. Por fim, conclamou aos coordenadores de curso presentes, solicitar aos 
demais professores, o encaminhamento das demandas inerentes às viagens de campo para o 
semestre que se inicia, com a devida estimativa orçamentária. Em seguida, foi lida e aprovada 
por unanimidade, a ata da reunião anterior. Na sequência, o conselheiro Francisco Faggion 
apresentou os pedidos de reintegração dos estudantes Bruno Oliveira Monteiro, Gabriel 
Fernandes de Freitas, Brenda de Oliveira Braz, Fernando Henrique Boaventura de Melo, 
Lorrane Souza da Silva, Danusa Benedita Lisboa, Ingrid Stefane S. de Sá, Adílio Diego de 
Oliveira França e Lizzi Kelly P. Araújo, os quais foram aprovados por unanimidade. 
Continuando, o referido conselheiro apresentou o pedido de transferência obrigatória do 
estudante Victor Hugo de Jesus, o qual também foi aprovado por unanimidade. Quanto ao 
pedido de revisão de menção do discente Maycon Vinícius Laia de Aquino, o mesmo foi 
retirado de pauta, tendo em vista que não foi interposto recurso pelo discente, contra o 
indeferimento do pleito, exarado pelo professor Cícero Lopes da Silva. Logo após, a 
conselheira Lígia Maria Cantarino da Costa, relatou parecer desfavorável ao pedido de 
transferência obrigatória da estudante Heloísa Nunes Teles Mendes, o qual foi aprovado por 
unanimidade. Prosseguindo, relatou pareceres favoráveis ao pedido de alteração de opção 
para mudança de curso da aluna Lana Naytiara dos Santos e o pedido de reintegração da 
aluna Angelina Maria da Silva, os quais foram aprovados por unanimidade. Em outros 
assuntos, a conselheira Lígia informou que a Chefia do Departamento de Ciências Fisiológicas 
do Instituo de Ciências Biológicas, solicitou que a Coordenação do Curso de Medicina 
Veterinária desta faculdade, avaliasse o interesse e a possibilidade de verificar se as disciplinas 
“Bases Biológicas da Reprodução de Mamíferos – 125349” e “Pesquisa em Reprodução Animal 
– 113794”, computadas como módulo livre, fossem computadas como disciplinas optativas, 
haja vista que o conteúdo das mesmas é pertinente à formação curricular dos alunos dos 
cursos de Farmácia, Enfermagem e Medicina Veterinária. Em regime de votação, a demanda 
em questão foi aprovada por unanimidade. Sendo dez horas e quarenta minutos, nada mais 
havendo a tratar, a reunião foi dada por encerrada, da qual para fins de direito, foi lavrada esta 
ata, assinada por mim, Max da Costa Oliveira, Assistente de Direção da Faculdade e Simone 
Perecmanis, Presidente do Colegiado dos Cursos de Graduação da Faculdade de Agronomia e 
Medicina Veterinária....................................................................................................................... 
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